



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 29. szám

Internet: [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2006. július 21., péntek

*Érdeemes tudni*

## Gázár- és távhő-szolgáltatási támogatással kapcsolatban

A közelmúltban sajtóban, rádióban, TV-ben közzé tett gázár- és távhő-szolgáltatási támogatással kapcsolatban az alábbiakban tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot.

A 138/2006 (VI. 29.) Korm. rendelet értelmében gázár támogatásra jogosultak: a magasabb összegű családi-pótlékban, fogyatékosági támogatásban, valamint a legalább 3 gyermek után családi pótlék ellátásban részesülők, valamint akiknek az éves háztartási célú gázfogyasztása meghaladja az 51.000 MJ-t, de nem éri el a 170.000 MJ-t, és családjában az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg az öregsegi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyszemélyes háztartás esetén a 300 %-át.

A Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatósága az Igénylőlapot 2006. au-

gusztus 1-ig megküldi a fogyatékosági támogatásba, magasabb összegű családi-pótlékban, illetve a legalább 3 gyermek után családi pótlék ellátásban részesülők részére.

Az igénylőlapot, a jogosultságot megalapozó ellátás folyósítását igazoló iratot a család kérelem benyújtását megelőző havi jövedelemigazolását, valamint az utolsó havi gázszámlát kell a Polgármesteri Hivatal 12-es sz. Irodájába személyesen behozni. Az igénylőlapot annak a nevére kell kitölteni, aki nevére a gázszámla van!

A támogatás iránti kérelmet első ízben 2006. augusztus 16-ig, legkésőbb 2006. október 31-ig lehet leadni.

Nyugdíjasokat a gázár támogatás nem érinti!

**Polgármesteri Hivatal  
Népjóléti Osztálya**

## Teljes szociális biztonságot kínálunk



Az önkormányzati fenntartású 13 éves magas szintű és professzionális szakmai műltra visszatekintő Idősek Otthona a Gyulai út 8. szám alatt akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben emeltszintű 2 ágyas (fürdőszobás) szobákkal várja azon időskorú emberek jelentkezését, akik a ledolgozott munkásévek után életüket teljes szociális biztonságban szeretnék élni.

Az otthon sokrétű szolgáltatás keretében biztosítja a lakók testi-leki-szociális ellátását. Komplex, teljes körű, személyre szabott bánásmód, folyamatos és magas szintű orvosi ellátás, zenés és kulturális programok, foglalkozások, szabadidő tartalmas eltöltése, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon szeptember 1-től az időskori szellemi leépülésben (demencia) szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

További információ kérhető:

Sás Ildikó igazgató 66/270-981; Dr. Vass Györgyné főnővér 66/375-632.

Tekintsék meg intézményünket, minden kedves érdeklődőt szívesen fogadunk!

**CSGSZK**

## Ötven éve nyílt

Jövő év júniusában 50 éve lesz, hogy megnyílt a 2. sz. Bölcsőde. Ebből az alkalomból kiállítást szeretnénk rendezni. Kérjük, akinek birtokában vannak játékok, használati tárgyak, könyvek, fényképek, dokumentumok stb. a kiállítás idejére juttassa el hozzánk.

**2. sz. Bölcsőde Sarkad  
Gyulai út 6.  
Tel.: 375-526**

## Védekezünk a parlagfű ellen!



A Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület felhívja a lakosság figyelmét a parlagfű irtására. A csapadékos hűvös nyárkezdet miatt a parlagfű virágzása némileg kitolódott. Kérjük a lakosságot, hogy ne tűrjék meg a környezetükben a parlagfű jelenlétét. A parlagfű pollenje az egyik leggyakoribb allergén, mely sokaknak súlyos asztmát kiváltó pollenallergiát okoz. Allergiás keresztreakciót ad a következőkkel: dinnye, uborka, cukkini, gesztenye, paradicsom, kerti saláta. Irtását: kihúzgálással, kapálással, vegyszerezéssel, folyamatos fűnyírással kell végezni.

**Nagy Zoltán**

## Nyári nyitva tartás!

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a Művelődési Központ 2006. július 17-2006. július 30-ig szünetelteti ügyfélfogadását.

Meglévő csoportjaink, tanfolyamjaink, civil szervezeteink fogadóórát, foglalkozásait a nyári nyitva tartás nem érinti, folyamatosan működnek.

A meghirdetett vásárok, családi rendezvények megtartásra kerülnek.

Nyitás: 2006. július 31. (hétfő) **BBMK dolgozói**

## Jótekonysági est

## Őrizni és ápolni kell művészeti értékeinket



A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány kuratóriuma és a Bartók Béla Művelődési Központ június elején jótekonysági estet szervezett. Az összegyűlt pénzt a Városi Képtár és Kónya Emlékszoba restaurációjára kívánta fordítani. Sarkad művészet kedvelői és más adakozni szándékozók szép számmal jöttek össze, hogy e nemes szándékot támogassák.

Egy kis város kis képtára számunkra nagy érték-kezdte megnyitó gondolatait Tóth Imre polgármester. Nagy érték, mert egy közösség összetartó ereje is lehet. A Kónya Emlékszoba létrehozása, ápolása és a jövő generációjának való átnyújtása páratlan lehetőség, és nemes cselekedet. Még nemesebb cselekedet ennek a támogatása azok részéről, akik vették a fáradságot és eljöttek ide és váltottak belépő jegyet egy közös kellemes este.

Kedves Barátaim, Hölgyeim, Uraim!

Engedjék meg, hogy felidézzem a képtár történetét. Mikor, ha nem most kell be-



szélni róla. Nos az az épület a város főutcáján egy polgá-

ri ház volt és reméljük ennek az estnek köszönhetően is, hogy meg tudjuk őrizni külső formáját. A tanácsi időszak végén MHSZ székház volt, ám az önkormányzatiság kezdetén állami kezelésbe került az épület. További hasznosítására az állam pályázatot írt ki, de az önkormányzatok nem pályázhattak. Hogy ne kerüljön mondjuk egy Dunántúli vállalkozó karmaiba, megalapítottuk ezt a hosszú nevű alapítványt és pályáztunk, majd megnyertük. Így maradhatott sarkadi tulajdon. Kónya Sándor Sarkadról indult (itt született) a világ komolyzenei életét meghódítani – meg is tette – és mi kapcsolatban álltunk vele. Meghívtuk, eljött és a város díszpolgárává fogadta. Ő ekkor felajánlotta szülővárosának azokat a rendkívül értékes operanékesi pályájához kötődő relikviákat, amiket aztán egy kiállításra rendeztünk ebben az épületben. Ezzel párhuzamosan a városban évtizedek alatt összegyűlt képzőművészeti értékeket is egy kiállítóhelyre csoportosítottuk. Így jött létre a Városi Képtár és a Kónya Emlékszoba.

Az ünnepi műsorban közreműködtek a város nevelési, oktatási intézményeinek volt és jelenlegi tanulóit, Kónya Sándor Kamarakórus, Nagy Péter - Török Balázs pedagógusok, a Grund Együttes, a helyi Nyugdíjas Egyesület Kultúr csoportja. -s



Gondolatok, vélemények

## Augusztustól harmadával drágább lesz a gáz ára

Mi a véleménye arról, hogy augusztustól átlagosan 30 %-kal emelkedik a gáz ára, az áramért pedig 14 %-kal kell többet fizetni



**Klimaj Tamás, 53 éves munkanélküli**

A jelenlegi kormánypárt már 4 évvel ezelőtt is megígérte, hogy „nem lesz gáz-áremelés”. Az ígéretet a megválasztásukat követően el is felejtették és még abban az évben többször is emelték a gáz árát. Az idén ismét eljárt szották a hiszékeny állampolgárokkal ugyanezt.

A rezsi-költség eddig is nagyon megerhelte a családi kasszát, s mivel most már én is munkanélküli lettem még nagyobb terhet ró ránk az egekbe szökő energiaár. Szeptember 1-jétől ráadásul a 15 %-os áfakulcsot is 20 %-ra emelik, így már 35 %-os lesz a gázáremelés, ami végiggyűrűzik az egész gazdaságon és minden jóval többre kerül majd, mint eddig.

Két lányom van, akiket még segíteni és támogatni szeretnék. Így nem fog menni, hiszen a kormány a végelethez terhel bennünket, miközben semmit sem nyújt.



**Matus Ferencné, 52 éves rokkantnyugdíjas**

A férjem is rokkantnyugdíjas, le van bénulva, ezért nem nagyon tudunk spórolni a fűtésen. A téli hónapokban a 60.000 forintot közelítette a gázzámlánk, az elmúlt évben 3.800 m<sup>3</sup> gázt fogyasztottunk. Még kifizetjük a gyógyszert, a többi rezsit, ami szintén folyamatosan emelkedik és már nem is marad egy fillérünk sem.

Beszél a kormány kompenzációjáról is, de persze azt nem kapunk, mert olyan feltételeket állapított meg, hogy annak azért ne feleljünk meg. Ráadásul a gazdasági miniszter szerint a mostani drasztikus emelés csak az első lépés a több lépcsős átmenetben, rövid időn belül újabb áremelést kapunk a nyakunkba.



**Bartáné Soós Éva, 28 éves gyed-en lévő anyuka**

A februári gázzámlánk 64.000 forint volt és az új számlázási rendszerben is havi 18.000 forint átlagfogyasztást kell megfizetnünk. Erre jön még rá az emelés.

Ki bírja ezt kifizetni? Ha én is 100 millió forintot keresnék, mint Gyurcsány Ferenc, akkor biztos nem okozna gondot néhány tízezer forint havi többletkiadás. Nem kellett volna átjátszani a stratégiai jelentőségű gáz- és áramszolgáltatást külföldi kézre, és nem kellene asszisztálni ahhoz, hogy még na-

gyobb profitot szedjenek rajtunk.

A férjemet minimálbéren foglalkoztatják, a 9 hónapos kisbabára pedig fűteni kell. Ha a szüleim nem támogatnának igencsak gondban lennénk.



**Juhász Imréné, a Közétkezési Intézmény vezetője**

Intézményünk nagyfogyasztónak minősül a gázenergia felhasználás területén, így hatalmas terhet ró ránk az újabb energiaár emelés. Egyrészt az alapanyagokat is drágábban fogjuk tudni beszerezni a kormányzati megszorítási csomag miatt, másrészt az ételek előállítás is sokkal többre fog augusztustól kerülni, csak az év végéig 3 millió forint többletkiadásunk keletkezik.

A térítési díjainkat 20 %-kal kellene megemelnünk ahhoz, hogy a költségvetésünket egyensúlyban tudjuk tartani és ne kelljen dolgozókat elküldeni. Az ebéd árának ilyen mértékű emelésére azonban nincs lehetőség, hiszen az étkezési létszám drasztikus mértékben lecsökkenne. Valamennyivel azonban mindenképpen emelnünk kell az árainkat, amely a családok egyébként is sokasodó terheit fogja növelni, amellet hogy az intézmény is egyre nehezebb anyagi helyzetbe kerül.

-án

### Sarkadi Csatornamű Társulat taggyűlése

A Sarkadi Csatornamű Társulat (Sarkad Kossuth u. 27.) **2006. július 28-án 11-órától tartandó taggyűlésére.**

Az ülés helye: Városháza tanácskozó terem Sarkad Kossuth u. 27.

Napirendi pontok:

1. A Társulat Alapszabályának módosítása.

Előadó: Nemes Imre pénzügyi előadó

**Habóczy Jánosné Társulat elnöke.**

**Záradék:** Amennyiben a kitűzött időpontra a taggyűlés nem lesz határozatképes, úgy azt 2006. július 28-án 11 óra 30 percre azonos napirenddel, ugyanazon a helyen ismételtlen összehívom. Az ismételtlen összehívott taggyűlés a megjelölt számától függetlenül határozatképesnek minősül.

### Mozgáskorlátozottaknak!

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Sarkadi Csoport vezetősége az alábbi kirándulásokat szervezi:

**2006. július 26-án** Miskolctapolca - Barlangfürdő augusztus 8-án Tápíószentmárton - Attila domb + fürdő

**augusztus 15-én** Medvebarlang (Románia) - és környéke

**augusztus 29-én** Mórahalom - gyógyfürdő **szeptember 12-én** Hajdúszoboszló - gyógyfürdő **szeptember 26-án** Mezőkövesd - gyógyfürdő

Jelentkezni lehet minden kedden a fogadó órán.

**Július 25-én HÁZI - TURIT szervezünk a Művelődési házban.** Mindenkit szeretettel várunk!

Ne dobja ki felesleges holmiját, egyesületünk szívesen fogadja minden kedden a fogadóórán!

Petriné

### Szélvihar vágatott át Sarkad utcáin



*Úgy is fogalmazhatnánk, hogy viharos gyorsasággal köszönt el ebben az évben tőlünk június hónap, de pontosabb így: egy gyors viharral intett búcsút. 29-én délután percek alatt alakult ki az a zivatar, melyet 70-80 km/h széllekeések kísérték. Porfelhők, faágak és kalapok keringtek a levegőben, majd heves zápor hűsítette le a forró aszfaltot. A művelődési központ előtt álló öreg fűzfák egyike nem tudott ellenállni a szél nyomásának, ketté hasadt. A gyulai tűzoltók hámozták le a felső vezetékekről.*

Augusztus 19-20.

### III. Sarkadi Halászverseny

**Versenykiírás**

A verseny feltételei:

A halászverseny 2006. augusztus 19-én 18.00 órától kerül megrendezésre az Édenkert - tó területén. A versenyre mindenki nevezhet aki rendelkezik érvényes kisserzsámos halászszenvedéllyel. Feltétel, hogy a nevezési lapot és a nevezési díjat határidőre leadta, kifizette. Kizárólag a szabvány-

nak megfelelő hálómérettel max. (3 x 3 m-s9 min. (30 x 30 mm-es) szembőségű hálómérettel rendelkezhet a versenyző.

**Nevezési határidő:** 2006. augusztus 15. / kedd /

**Nevezési díj:** 1800 Ft/fő

A halkímélés érdekében a zsákmányt méríteni kell és a

verseny végéig nagyméretű haltartóban, kell tárolni. Minden kifogott halhús dekagrammja 1 pontot ér a legtöbb pontot elért versenyző nyeri a versenyt.

A versenyben díjazásra kerül az első három legtöbb halat kifogott halász. Aki bármilyen szabálytalanságot követ, azt a verseny zsűrije azonnal kizárhatja a versenytől.

Minden induló halásznak kellemes időtöltést és halban gazdag versenyt kíván a szervezőség.

Jelentkezni bővebb felvilágosítást: Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress F. u. 26. Tel: 375-016 **Varga Zoltán** intézményvezetőnél

### Nyári tábor a Családsegítő Központban

A Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ **2006. augusztus hónapban egy egyhetes ingyenes nyári tábort szervez!**

**Helye:** Családsegítő Központ Sarkad, Hajdú u. 1.

**Időpont:** 2006. augusztus 14 - augusztus 18-ig, 8 órától 15 óráig.

**Korhatár:** 6-10 év

Az első 25 fő jelentkezését tudjuk elfogadni.

**Programok:** kézműves foglalkozások, kirándulás Városerdőre (bográcsos főzessel), Éden tó I-II, sportversenyek, ügyességi játékok.

Amit az intézmény biztosít: napi kétszeri étkezés (tízórai, uzsonna illetve a bográcsoshoz az alapanyagok), sportszerek, kreatív játékok, megbízható gyermekfelügyelet, Városerdőre ki és hazaszállítás.

Ebéd, amiért fizetni kell: 350.- Ft/nap. Az ebédigényt és fizetést a jelentkezéskor kell fizetni és befizetni (a nyári szociális étkezésben részesülő jelentkező részére a tábor ingyenes).

**Jelentkezni lehet: 2006. július 31-ig a Családsegítő Központban, Sárközi Katalin és Burás Éva családsegítőknél.** Szeretettel várunk mindenkit! **CSGSZK**

### Buli

**2006. július 22-én 21 órától** szeretettel várunk minden érdeklődőt a **Deficit zenekar** hétvégi bulijára!

Helye: Műv. Ház. Belépő: 300 Ft

A büfé rendkívül kedvező árakkal üzemel! **BBMKK**

### Horgászoknak

Az eredménytelen nagyhalfogó versenyünket július 29-30-án ismételjük meg. Nevezés 29-én 14-16 óra között a Cementháznál. Mérés 30-án 9 órától ugyanott. Jó időt, görbüljön a bot! **-bonim-**

### Köszönet az adományokért



Köszönjük az alábbi sarkadi lakosoknak, hogy virágadományokkal hozzájárultak a Gyulai úti Idősek Otthona környezetének szépítéséhez, kellemesebbé tételéhez:

Szigeti Istvánné Majakovszkij u. 13., Kiss Miklósné Veress S. u., Papp Jánosné Losonci u. 9., Pálfi Ferencné Ady E. u. 55., Tokai Sándorné Zsarói u. 86., Kiss Ferencné Táncsics tér 4.,

Tóbiás Imréné Malom u. 3., Buzgó Jánosné Attila u. 8., Bujdosó Imréné Sarkadkeresztúri út 12., Dézsi Imréné Cukorgyár u. 22/10., Ungor Ferencné Sarkadkeresztúri út 32., Sárközi Lajosné Széles u. 13., Perei Andrásné Temesvári u. 13., Karajos Béla Táncsics u. 5., Kiss Lajosné Körös u. 11., Szabó Jánosné Hajdú u. 9., Dalmadi Ernő Béke sétány 2. I. em., Bandur Jánosné Nagymező u. 11., Szodorai Sándor Cukorgyár 31., Apperger Mária, József A. u. 1/a, Ködmön István Nagykert u. 11./b.

Ezúton mondunk köszönetet Hegedűs Istvánnának Táncsics u. 57. sz. alatti lakosnak is az intézménynek felajánlott tolokocsi adományáért.

CSGSZK

**EURO BAZAR**

Minden héten megújuló áruválogatással várja kedves vásárlóit a Postával szemben. Minden 299 Ft. Nyitva: hétfőtől péntekig 8.00-12.00-ig 13.00-17.00-ig szombaton 8.00-12.00-ig

**Bazár**

Várjuk kedves vásárlóinkat a Bazár üzletben a Hajdú u. 1/3 alatt.

Rózsafa 2900,- Ft  
Szemspirál 260,-Ft  
Dave szappan 180,-Ft  
Dave barnító testápoló 790,-Ft  
Illóolaj 190,-Ft  
Szabina tusfürdő 130,-Ft  
Kompótos készlet 1350,-Ft  
Üveg kancsó és 6 pohár 1350,-Ft  
Ajándéktárgyak, selyemvirágok elérhető áron.

Nyitva tartás:  
Hétfőtől péntekig: 8 - 13 óráig 14 - 16.30 óráig. Szombaton 8 - 12 óráig.

## A körösháti temetőről elfogulatlanul...

Az elmúlt heti újság „Olvasóink írták”, rovatában megjelent egy vélemény a körösháti temetőről, melyben a szerző azt állítja, hogy a temető állapota 10 évvel ezelőttől kedvezőbb volt.

Az érintettség okán kell megszólalnom, másrészt szeretnék hiteles képet adni a lakosságnak a temető helyzetéről. Úgy gondolom, hogy nálam jobban senki nem ismeri a temető területét, a napi feladatokat, a felmerülő problémákat és azt a folyamatot, melyben a temető állapota évről évre kedvező irányba változik, ugyanis temetőgondnokként minden nap a temetőben dolgozom.

Nézzük tehát tárgyilagosan a körösháti temető állapotát 10 évvel ezelőtől és most.

10 éve a temető egyes parcellái és a peremterület kökény és más cserjék burjánzása miatt megközelíthetetlen volt. Több éves kemény kézi és gépi munkával ezek fel lettek számolva. Most nincs egyetlen megközelíthetetlen terület sem.

10 éve vízvételi lehetőséget biztosított a város felőli bejáratnál levő kifolyócsap és egy balesetveszélyes ázott kút. Az elmúlt években Norton-kutak lettek létesítve. Jelenleg minden 100 méteres körzetben van vízvételi lehetőség, annak ellenére,

hogy a kutakat rendszeresen ellopják, vagy megrongálják / az üzemeltető mindig pótolja azokat /.

10 éve a hulladék elhelyezését két kisméterű összetördelt betontározó biztosította. A hulladékot a temető számos területén hatalmas garmadában hordták össze. Most minden 100 méteres körzetben található EU. szabványnak megfelelő hulladéktározó.

10 éve a temető bejáratát olyan kapu-ajtó zárta, amit csak az nem nyitott ki, aki nem akart. Ezért sok esetben illegálisan olyan nehézgépek is behajtottak, amik tönkre tették a temetői főutat. Most vaskapu zárja a bejáratot és csak engedéllyel hajthatnak be személygépkocsival in-

dokolt esetben.

10 éve a temetői utak mellett néhány fát láthattunk, amiket két fa kivételével ki is törtek a sírtulajdonosok, vagy a temetőn átjárók, illetve az erejükkel nem bíró vandálok. Az elmúlt években összesen több mint 100 db fa, illetve díszcserje lett ültetve. Ezek egy része még áll, másik részét ellopták, vagy kivágták.

10 éve a rendőrségi jegyzőkönyvek tanúsága szerint is egy-egy diszkós hétvége után 8-10 megrongált síremlék miatt háborogtunk. Most a szervezett őrzés következtében évente 1-2 esetben történik hasonló kegyeletstértés.

10 éve, ha elfáradt valaki a temetőben leülhetett valamelyik síremlék sarkára pihenni, ma pedig az út mellett padok biztosítják a pihenés lehetőségét.

Ezen tények után nézzük, hogy a múlt heti írás szerzőjének miben van igaza!

Valóban igaz, hogy a hulladéktározó mellett vannak eldobált temetői hulladékok ezekre a jövőben nagyobb gondot fordítok, de vajon olyan nagy erőfeszítésbe kerülne a tározóba tenni és nem mások sírhalmára, vagy a tározó mellé a szemetet? – gondolkozunk el rajta!

Valóban igaz, hogy több

dolgozó kellene a temetői feladatok ellátására azért, hogy a fű mindig frissen nyírott legyen, és a temetőgondnokot kereső a hatalmas munkaterületen könnyebben megtalálja őt. De kevesen tudják, hogy a temető üzemeltetését az eladott, vagy újra váltott sírok bevételéből kell megoldani.

Tehát, ha a lakosság igényeit magasabb színvonalon akarjuk biztosítani akkor a sírhelyek árát kell növelni.

A nehézséget még fokozza az is, hogy évekként ezelőtt a temető korábbi üzemeltetője 50-70 évre adta el a sírok jelentős százalékát, ezért a temető ezen területén nincs újraváltás, nincs bevétel, de a gondozást és feladatokat el kell látni. Jelenleg az üzemeltető külső anyagi forrást von be, hogy bevétel hiányában a temető működése biztosítva legyen.

Sz.S.-né kérdezi, hogy aki pénzért szolgáltatást akar megrendelni kihez forduljon. A válasz egyszerű, aki sírhelygondozást és hasonló szolgáltatást akar megrendelni, vagy panaszát és kérdését van keresse a központi irodát -

/ SARKAD SZENT ISTVÁN TÉR 8. Tel: 375-014 / ugyanakkor engem is megtalál a temető területén / Hraskó János gondnok Tel: 06-30-402-76-76 /

Hraskó János temetőgondnok

**CBA** élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz.  
(volt gumiraktár)

Minden nap valami olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

**CBA DOXABÓ Kft. dolgozói**

**MAX-CENTRUM**  
(Családsegítő mellett)

**AKCIÓ!**

Normál izzó akció: .....	45,-	Öntapadós szunyogháló	470,- Től (100x100)
Kaputelefon: .....	1990,-		
2 egő 40 Ø fehér ufó: .....	1590,-		
Napelemes lámpa: .....	720,- (1 ledes) 1490,- (2 ledes)		
Videokazetta SONY: .....	499,-		
Konyhai függeszték: .....	1090,- től		
Rovarcsapda .....	1990,-		
Kültéri falikar: .....	1490,- től		
Villanyzerelési anyagok, vezetékek, kapcsolók, konnektorok bő választékban.			

## Millenium



Nagyszalontáról Váradra tartó főúton mentén található a Millenium

Tel.: +40 745/636-252, +40 259/379-465

Első osztályú, 120 fő befogadására alkalmas étterem, játszótér, mesterséges tó, terasz, kiskert, ajándékbolt, szabadterei programok lebonyolítására alkalmas terület.

**Bográcsos, nyáron sült malacpecsenye**

Aki ezt a hírdetést magával viszi a Millenium éttermében 5% kedvezményben részesül.

## Étterem

Köröskisjenőben  
(Chisineu-Crifs - Románia)  
A Phonix Bank mögött, a Balanta gyógyászati tár mellett

Finom falatok, elérhető árak!

Nyitva naponta 8-24 óra között

**Faházakat készít**

a székelyudvarhelyi  
**LAZ Impex Kft.**

Motel, menedékház, bungaló, garázs, hétvégi üdülő, bungaló, lóistálló (versenylovaknak), manzárdos házikók, lugások és bármi amit Ön megálmodik!

Romania  
4150 Odorhei-Tarnovita  
Pietroasa u. 4/5.,  
Hargita megye  
Tel.: 0640/0266/214-381  
e-mail: lazimpex@speednet.ro

## Sarkadi sportélet



### DOXABÓ CBA Kupa

Junior kispályás labdarúgó villámtorna versenykiírása

**A mérkőzések helye és ideje:**

Sarkad, Cukorgyári sportpálya, 2006. július 22. 9.00 óra.

**A bajnokság védnöke:**

CBA DOXABÓ Kft.

**A bajnokság résztvevői:**

– 15 - 20 év közötti fiatalok, aki 2006-ban töltötte be a 20. életévét, az még részt vehet a tornán. Egyéb korlátozás nincs.

**Nevezési határidő:**

2006. július 20. (csütörtök)

**Díjazás:**

I. helyezett 25.000.- Ft + kupa, II. helyezett 18.000.- Ft, III. helyezett 12.000.- Ft, IV. helyezett 10.000.- Ft, hat csapat nevezése esetén az V-VI. helyezett labda díjazásban részesül. Jutalmazva lesz még a legjobb mezőnyjátékos és kapus, valamint a gólkirály.

**Nevezési díj:**

Nincs, a rendezők a nevezések beérkezésének sorrendjében 4 vagy 6 csapat nevezését fogadják el.

**Nevezés:**

Diószegi Imre Sarkad Polgármesteri Hivatal 50. szoba, telefon: 375-633.

Egyebek:

– A bajnokságban résztvevők részére orvosi igazolás nem kötelező, de ajánlott! A versenybizottság az esetleges sérülésekért, egészségügyi károsodásért felelősséget nem vállal, mindenki saját felelősségére vesz részt a bajnokságban.

– Minden csapat 10 főt nevezhet a bajnokságra, egy

játékos csak egy csapatban szerepelhet.

– A játékidő 2 x 20 perc, várakozási idő nincs.

– A mérkőzéseken az egyes csapatok egységes sportfelszerelésben kötelesek megjelenni, az ellenféltől eltérő színű mezőről a pályaválasztó csapatnak kell gondoskodni!

– Labdaról a rendezők gondoskodnak.

– A mérkőzéseken csak torna- vagy edzőcipőben lehet játszani!

– A mérkőzéseken öt mezőnyjátékos és egy kapus szerepelhet egyszerre, a mérkőzés elkezdéséhez legalább öt fő szükséges.

– A kiállítás kettő perces vagy végleges (csere nélküli) lehet. A véglegesen kiállított játékos a soron következő mérkőzésről automatikusan eltiltásra kerül.

– Botrányos viselkedés, verekedés esetén az egyén, súlyosabb esetben a csapata is kizárásra kerül.

– A bajnokság lebonyolítása az érvényben lévő kispályás labdarúgószabály szerint történik. **Kivétel:** - hazaadás, itt a nagypályás szabály érvényes

– kapus kidobás, közvetlenül nem érhető gól el

– becsúsás nincs, akkor ha van a labda közelében ellenfél

– szöglet, kapusról is van.

– A mérkőzéseken elért győzelemért 3 pont, a döntetlennél 1 pont jár.

– A bajnoki sorrendet a következők határozzák meg: több szerzett pont, gólkü-



lönbség, több rúgott gól,

### Labdarúgás

#### A Sarkadi Kinizsi labdarúgó csapatának előkészületi mérkőzései:

2006. július 23. (vasárnap)  
10.00 óra Sarkadi Kinizsi - Méhkerék  
2006. augusztus 5. (szombat)  
16.00 óra Méhkerék – Sarkadi Kinizsi  
2006. augusztus 8. (kedd)  
17.00 óra Sarkadkeresztúr – Sarkadi Kinizsi

#### Nyílt megyei női teniszverseny Sarkadon

Július 9-én a Kinizsi Tenisz Sport Egyesület rendezésében nyílt megyei női teniszversenyre került sor. A sarkadi hölgyek mellé meglepő többséggel jelentkeztek a megye más településeiből játékosok és mivel a kiírásban nem szerepelt korosztályos korlátozás az egészen fiatal tenisz-nemzedék is jelen volt.

#### Eredmények

Fő ágon: 1. Bondár Sári (Szeghalom), 2. Bondár Anna (Szeghalom), 3. Bozó Csenge (Békéscsaba)  
Vigasz ágon: 1. Orosz Zoltánné (Sarkad), 2. Bántó Abigél (Sarkad), 3. Halmainé Schneider Éva (Gyula)

Hölgyek számára rendezett megyei szintű verseny alig van, ám ez a sarkadi a színvonalas és szoros eredményeket hozó játékát tekintve azt mutatta, hogy a bővítésre szükség lesz. A tehetséges fiatal versenyzők sok élményt nyújthatnak még a tenisz játékot kedvelőknek

–kb

**ÁLLAT**

Kiscicák ingyen elvihetők.  
T: 30/467-1878

2 db 30-40 kg-os süldő eladó  
T: 271-342

Malac eladó Vasút u. 18.

8 db választási malac eladó  
Ady E. u. 38.

**MUNKA**

Adózásban jártas regisztrált mérlegképes könyvelőt felveszek. Érd: 30/928-2735

Kőművest keresek. T: 30/906-9632

Vendéglátó végzettséggel pultost keresek T: 06-20/453-2616

Kertész, kisegítői munkára fő férfi munkavállalót keres kb. napi 4 órára. Érd: 70/334-3457

Fújni tudó festőt felveszek T: 30/686-8808

CO-val hegeszteni tudó lakatost felveszek. T:30/686-8808

**GÉPJÁRMŰ**

Audi 80 1.6 TD 1986-os eladó. Érd: 06-30/322-0910

**OKTATÁS**

Matek, magyar korrepetálást vállalok. T: 30/748-2425

**SZOLGÁLTATÁS**

Síremlékkészítés, műkő, márvány, gránit. Részletre is. T: 70/587-1334

Tölgy tűzifa rendelhető, barnaszénre előjegyzést felveszek! T:20/357-8344

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpordó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Gyors, korrekt hitelügyintézés T: 30/249-7550

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető engedéllyel rendelkező vállalkozótól: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa eladó 1500 Ft/q. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Fűnyírást olcsón vállalok T:70/381-5116

Használtbútor kereskedés Jókai u. 26. Nyitva hétfőtől vasárnapig 9 - 19 óráig. T: 06-30/307-7910

**INGATLAN**

Központban 140m<sup>2</sup>-es ingatlan 56m<sup>2</sup> kialakított üzlethelyiséggel eladó vagy kiadó, valamint 30m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség kiadó. T:30/488-4033

Családi ház eladó Balassi B. u. 22. T:30/553-3992

2 szobás ház eladó Jókai u. 75. Érd. a helyszínen.

Virág u. 6 sz. ház eladó T: 30/259-1018

Gyulán Budapest körúton 6. em-i 1+2 félszobás lakás áron

alul eladó garázzsal vagy anélkül. Érd: 70/941-2273

Telek eladó Gyár u. 4. T: 70/941-2273

Sarkad V. ker. tanya 16. számú 2 és félszobás téglából épült ház eladó szőlővel, gyümölcsösrel, kövesút mellett. T: 271-431

Lakás eladó Cukorgyár 31/5 (Sportpálya mögött) 71 m<sup>2</sup> + garázs T: 70/940-6915 és 70/940-6799

Ház eladó Desseffy u. 48. T: 30/458-8067

2 szobás összkomfortos sorház garázzsal 2,7 M Ft-ért eladó. Érd: 06-20/519-3033

Úttörő utcában összközműves lakás eladó 7,5M Ft Érd: 30/501-9903

Összkomfortos családi ház közművesített utcában eladó. T: 30/479-4965

Ház eladó Gyulai u. 62 T: 70/772-7276

Béke sétányon földszinti lakás eladó. Érd: 70/771-4897

3 szobás ház eladó T: 30/373-6759

Ház eladó Vasút u. 73. T: 30/604-2989

2 szobás összkomfortos felújított lakás eladó Iá.: 3M Ft. Egy szobás csere is érdekel. T: 30/453-3525

Másfél szobás lakás kis rezsi-vel, kis udvarral összközművel eladó. Érd: 20/524-2251

Áron alul sürgősen eladó Sarkadkeresztúri u. 47. sz. alatti ház. T:20/205-2070

**EGYÉB**

Színés Tv eladó T:30/433-3416

2 db gyermek montain bike kerékpár eladó (8-10 évesnek) ugyanitt jó minőségű, használt gyermekruhák (56-152-es) méretig eladók. T:20/517-5097

55 cm-es színés TV 5e Ft-ért, alig használt CD-rádió magnó eladó. Érd: 30/293-7787

Play Station 2 eladó T: 30/291-9576

Eladó 1 db 110 cm magas ívelt tükör, 1 db csillár, 1 db fotelágy, 1 db férfi kerékpár, 1 db asztali lámpa (fehér). T: 06-30/536-9179

Mózeskosaras babakocsi eladó. T: 06-70/945-5766

400 l-es hűtőláda eladó Róza u. 13.

Parabolatükör eladó. T: 70/594-7436

300 db paradicsompalánt eladó T: 06-30/328-5980

4 ütemű rotakapát keresek. T: 20/569-9820

Kerti tóba való vízinövények kaphatók. T: 270-715 és 30/925-5749

Régi, de jól működő számítógép eladó. Internetezésre, szövegszerkesztésre, tanulásra alkalmas. Ár 25e Ft. Érd: 70/280-6178 vagy 375-226

**Megemlékezés**

„Nehéz az élet nélkül, mert Te voltál a jóság és a szeretet. Csak egy sugarat hagytál, az emlékedet. Elfelejteti Téged soha nem lehet, Csak muszály megtanulni élni nélküled.”

**Tokai Sándorné**

halálának 1. évfordulóján fájdalommal emlékeznek: **férje, fia és családjai, leánya és családjai**

**Köszönetnyilvánítás**

„Elment örökre, alakját a homály befőlte, vissza se nézett... Mégis itt maradt valami szomorú ígéret. Valami rejtett szomorú bánat”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, dr. Pintér Gabriella háziorvosnak és asszisztens nőinek, akik

**Szegedi Jánosné**

(szül. Valent Judit, volt Vécsey u. 7. sz. alatti lakos) **élt 101 évet**

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek **a gyászoló család**

**GYÁSZHÍR**

„Csoda volt ahogy éltél és minket szerettél Nem haltál meg, csak álmodni mentél”

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy imádott feleségem, édesanyányk, nagymamánk, testvérünk

**Szilágyi Lászlóné**

(szül.: Posztós Éva)

Türemmel viselt hosszú szenvedés után 2006. július 19-én örökre eltávozott közülünk. Temetése 2006. július 21-én 15 órakor lesz a Körösháti temetőben.

**Gyászoló férje, gyermekei, vejei, unokái, testvérei, anyósa és sógorai**

**AKCIÓ!!!****Angol turti**

2006. július 25-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig. Minden ruha: 100,-Ft/db-tól Minden cipő 300 Ft/pár

**SABISZ**

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m<sup>2</sup> alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan részeit. Érdeklődni lehet a 30/928-2735-ös telefonon.

**Fürödjön, gyógyuljon és pihenjen olcsón!**

Mindezt megteheti a Nagyszalontától 5 km-re fekvő Madarászi gyógy-strandfürdőben, ahol valamennyi medencénk melegvizet. A hét minden napján 7.00-20.00 óráig várjuk vendégeinket mérsékelt árakkal és gyógykezelési lehetőséggel.

Felnőtt belépőjegy: 200 Ft, a gyermekjegy egységesen kedvezményes: 100 Ft. Várjuk Önt is!

**HIRDETÉSFELVÉTEL**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitva tartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: **300 Ft. soronként**

**Defenzív Kft. -képzés a vezető helyen!****A Defenzív Kft. Akkreditált Autósiskola**

Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A1, A, Moped) és C, CE kat. tanfolyamot indít SARKADON 2006. július 24-én 16.00 órakor.

**FIGYELEM!**

Mopedosok gyakorlati vizsgája helyben.

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola, Vasút u. 2.

Jelentkezés a helyszínen tanfolyamindításkor vagy

telefonon: 06/30/363-1867

**Orosz Zoltán** tanfolyamvezetőnél

- A tanfolyam és vizsgadíjból 30 % SZJA

kedvezmény vehető igénybe, ami átruházható

- Számítógépes gyakorlatprogram biztosítása a vizsga előtt

- Diákok részére külön kedvezményt biztosítunk

Program akkr.szám: PLH-048

Akkrlajstroms:AL-0285

ISO 9001 tanúsítvány regisztrációs száma: 01-t7651/2006-03165



SARKAD, GYULAI ÚT 25  
TEL: 66/442-101

**Él és ker „Nagy ABC” (601.sz.)**

Sarkad, Szent István tér 2-4.

Üzlethelyiség kiadó augusztus 1-től (Használtruha) Érd.: 66/561-250

**AKCIÓ**  
2006. július  
20-24-ig

➤ Soft Ice jégkrém 3l (eper-vanília, csoki-vanília):... 699- 233-1

➤ Algida light jégkrém 1l (eper-vanília, csoki-vanília):... 499-

**CUKORBETEGETEK IS FOGYASZTHATJÁK!**

➤ Vagdalt sertéshús (Alföldi-Hús Zrt.): ..... 629-/kg

➤ Szarvasi csípős vastagkolbász (Alföldi-Hús Zrt.): . 1149-/kg

➤ Panírozott pulykafasírt 1kg (Gallicoop Zrt.): ..... 359-

➤ Panírozott pulykamellkrajcár 1kg (Gallicoop Zrt.): ..... 409-

➤ Jagerbrau sör 0,5l: ..... 79-+ü 24- 158-l/+ü 24-

➤ Palmolive szappan 100g (Milk&Honey, Aloe&Oliva, szójatejes):... 85- 850-/kg



**ÜZLETLÁNC TAGJA**

**Akció!**

**Akció!**



**SARKAD VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374